

备战2010年 温哥华冬奥会 中国将派规模 最大代表团

前天在备战2010年温哥华冬奥会工作会议中,国家体育总局表示,中国拟将派200多人的有史以来规模最大的冬奥会中国体育代表团,同时还介绍了温哥华当地场馆、人文与气候情况。

冬季中心副主任任洪国等人一行近来考察了温哥华冬奥会场馆,前天他给各路备战队伍进行了介绍。他说:“2010年温哥华冬奥会将于当年2月12日至28日举行,预计有5500名教练员、运动员和官员出席。”

温哥华冬奥会将举行15个分项、86个小项比赛,也是历届冬奥会设项最多的一次。比赛在3个地方举行,分别是温哥华以及小城里士满、距温哥华120公里以外的惠斯勒雪山、距温哥华30多公里以外的塞普里斯雪山(又叫松柏山)。

温哥华市区启用5个场馆,哥伦比亚体育馆将举行开、闭幕式,可容纳18600观众的加拿大冰球馆将举行冰球赛;我们关心的短道速滑和花样滑冰比赛将在新改建的太平洋体育馆举行;冰壶比赛将在奥林匹克体育中心举行;里士满奥林匹克速滑馆将举行速度滑冰比赛。惠斯勒奥林匹克公园雪山有冬季两项等多项比赛,自由式空中技巧比赛和单板U形池比赛均在塞普里斯雪山举行,其中单板U形池赛场海拔1000多米,可能对运动员有些影响。

F1土耳其站 英国车手 巴顿夺冠

新华网安卡拉6月7日体育专电(记者 郑金发) F1土耳其站的比赛7日在伊斯坦布尔公园赛道展开正式较量。经过近1个半小时的角逐,布朗车队的英国车手巴顿力压群雄,以1小时26分24.848秒获得冠军,红牛车队的澳大利亚车手韦伯和德国车手维泰尔尾随其后,分获亚军和第三名。

比赛开始时,6日获得杆位的维泰尔领跑,排位赛第二的巴顿紧随其后,而排位赛第三的老将巴里切罗因赛车失控,在启动时一下落到了第13位。

维泰尔的领先优势仅保持了不到一圈,就被表现出色的巴顿超越,之后的比赛就成了红牛双将与巴顿的追逐展。迈凯轮车队因为赛车的性能问题而表现低迷,“红魔”法拉利车队也表现平平,土耳其站三连冠得主、巴西车手马萨在比赛中一直处于第六的位置。意大利车手费斯切拉与布朗车队的巴里切罗均因赛车故障先后退出了比赛。

随后的比赛中,巴顿不断扩大自己的优势,使得红牛二将无法赶超。最终58圈比赛结束,巴顿获得本赛季第六个分站赛冠军。



6月7日,瑞士选手费德勒获胜后激动不已,跪在了地上,双手掩面而泣。
新华社记者 张玉薇 摄

历史总是惊人的相似。1999年,在阿加西第11次征战法网之际,美国名宿夺取个人职业生涯首个法网男单冠军,从而成为又一位全满贯得主。10年之后的2009年,在费德勒第11次征战法网之际,瑞士天王也赢得个人职业

生涯首个法网男单冠军。当索德林最后一个回球下网之后,费德勒跪在了地上,双手掩面,一个大男人就在众目睽睽之下而泣,其实大家都懂他的眼泪。这个冠军来得太及时了,费德勒等得太辛苦。赛季的开始是如此糟

糕,一片质疑声中,费德勒没有放弃。在大家都把目光投向了纳达尔的时候,费德勒依旧保持着绅士的微笑,他用“第二比第一的压力小得多”来安慰自己,其实他心中从来没有放弃过重夺第一的野心,这个红土的冠军

肯定了他的一切。首盘比赛进行中,转播镜头就不停地被切到了天空。第2盘比赛进行到中途,现场就淅淅沥沥地下了小雨。观众中有些人撑起了雨伞,索德林的教练诺曼则将自己完全暴露在雨水之中,与自己的弟子

同甘共苦;费德勒的妻子米尔卡也披上了一条毛巾,双手合十为丈夫祈祷。好在雨水并没有干扰比赛,在第2盘末段换过新球之后,比赛继续进行。第3盘比赛进行期间,雨水逐渐加大,夏蒂埃球场上空随之布满了雨帘。(天新)

费德勒终于迎来幸福时刻

天道酬勤 成就最好球王

没有了纳达尔、德约科维奇和穆雷……没有了这些“克星”,费德勒终于把握住了机会!7日,费德勒拿到了个人第一个法网冠军,3:0的比分演变成了一个个纪录:职业生涯首次捧起法网男单冠军奖杯、赢得个人职业生涯第14个大满贯单打冠军(追平桑普拉斯保持的纪录)、历史上第六位获得全满贯的男选手。

法网疯狂球迷“骚扰”奶牛 费德勒场上遭突袭

7日法网赛场上,或许是费德勒与索德林的较量过于精彩,使得一名球迷能突破夏蒂埃球场的安保,闯进赛场。第2盘第4局,当索德林正准备发球的时候,一个穿红衣服的球迷突然出现在球场上。这名球迷挥舞着一面红色的旗帜,直冲冲地跑到了费德勒的面前,似乎想将旗帜披在费德勒的身上。不过见到了大场面的“奶牛”费德勒非常镇静,依然是一副扑克

脸。包括主裁判在内的一大堆工作人员先是一惊,然后缓过神来,全部扑向了这位入侵者。但是,要想抓住这名球迷却不是那么容易的事情。他灵活地晃过一群工作人员,跳过球网后扑向了索德林。这时,索德林的右后方冲出了一位黑衣工作人员,才把这名球迷扑倒在地。随后,现场的4名工作人员将闯入者抬出了球场,比赛才得以继续进行。(成晚)



一球迷冲进赛场
要往「费天王」身上披旗
工作人员把他摁倒在地
最后只能把他抬出场

三位美国登山者贡嘎山失踪 第二具遗体已找到

新华网成都6月8日体育专电(记者 史春东)8日上午,在出事地点现场指挥的四川省登山协会秘书长林黎向新华社记者透露,当日上午,中方人员在海拔4006米的雪地中找到第二具美国登山者遗体。

林黎介绍说,当天早晨8点20分,中国登山队副队长次洛、教练李富庆、省登山协会教练李宗利等从大本营出发,上山搜救,两个小时以后发现了这具遗体。专家们认为“他们的失踪、遇难很可能是

一次雪崩导致的”。他说,当地人介绍说,贡嘎山今年登山季节天气特别不好,进入5月之后大雪、雾天、雨天交替出现,这样的天气容易出现雪崩。在现场的专家分析说,6日找到的第一具遗体与8日找到的第二具遗体之间距离仅300米左右,很可能是他们在一起时,被雪崩打下来而遇难。林黎说:“第三位失踪者生还的可能性已经很小,但搜救各方仍在努力寻找。”

据了解,此行美国登山队员共有4人,两名是登山队员,两名是摄影者,其中一位摄影者中途下山回国。

5月1日,美国爱德加登山队经批准进入贡嘎山海螺沟地区的燕子沟内,准备攀登海拔6600多米的大雪山山脉爱德加峰,计划5月1日到28日进行登山活动。他们预订的回程机票时间是6月4日,但在5月28日这三位登山者没有按计划回到营地。6月3日四川登山协会收到失踪报告,立即组织救援工作。

贡嘎山位于四川康定以南,是四川第一高峰,大雪山为此山主峰。从登山角度说,贡嘎山是海拔拔技术山峰,攀登难度很大。

国乒男双丢冠实为有意? 引发球迷赛后反思

前天,2009中国乒乓球公开赛进入最后一天的争夺,中国队夺得男单、女单和女双冠军。但在男双决赛中,中国临时组队的小将组合张继科/许昕以2:4不敌日本组合水谷隼/岸川圣也,无缘男双冠军。日本组合连胜马琳/王励勤、张继科/许昕,展现出强劲的实力。不过,赛后很多球迷都指出,国乒非常罕见地丢掉男双冠军,大有放水的嫌疑。

此次中国公开赛,张怡宁、王皓这两位新科世锦赛冠军高挂免战牌。在男双项目,中国队并没有组成几对男双强档参赛,而几乎选择了最差的一种配对策略:让两位同为右手将的老将马琳和王励勤配对,拆散马龙/许昕这对世乒赛亚军;此前少有配对经历的马龙/陈玘、许昕/张继科两对临时组合参赛。结果,中国队的“乱点鸳鸯谱”果然给了

对手机会。联想到在不久前的横滨世乒赛,国乒出于繁荣世界乒坛的考虑,派出小将组成的临时组合参加横滨世乒赛混双角逐的举措,这次丢男双冠军似乎也是有意而为之。赛后,球迷并没有因为中国队丢冠而太过气愤,反而冷静分析称:“丢冠也没什么大不了,但故意‘放水’的做法,是否能推动全世界乒乓球运动的发展?这值得商榷。”(天早)

李玮峰:只有留洋才能进步

正随水原三星队潜心备战的李玮峰,前日在接受记者采访时直白地表示他目前最关心的就是十强赛,而韩国队提前两轮出线,并且第7次参加世界杯的赫赫战绩,更是让“大头”李玮峰感慨不已。

“我现在是一个外援,所以更能体会到走出去的好处。”对于韩国足球的印象,“大头”更愿意从他身边的感受谈起。

“参加十强赛的韩国队里,有10名球员来自国外联赛,除了英超、德甲、法甲,还有俄超、土超和日本联赛的球员。像我们队虽然只有门将李云和在前锋裴起钟入选了韩国国家队,但是今年初刚从水原转会到国外联赛的李正秀、赵元熙和申永录也都入选了,而他们三个人,分别来自J联赛、英超和土超。”

让“大头”感慨的不单是韩国庞大的“海外兵团”,更重要的是韩国俱乐部对球员走出去的开明态度。“水原三星的这3个海外球员,都是去年底与俱乐部合同到期成为自由人之后走的。我有时也问车指导和队友,今

年俱乐部比赛任务这么重,而且人员又严重不全,为何当初不采取手段挽留他们?可人家的回答是,既然队员的合同已经到期,必须充分尊重队员自己的选择,更不会设置任何障碍阻挠队员的选择……”

“大头”似乎话里有话,但是欲言又止,“如果让我用一句话总结韩国队为什么能连续7次打进世界杯,我只能说,人家的‘足球意识’比我们强。这种意识,不单指场上,更重要的是对足球的尊重和理解。”(晶晶)